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1. Suatu balok sederhana dengan beban terbagi merata seperti tergambar. Balok ini terbuat
dari baja dengan penampang berbentuk persegi panjang. Selidikilah tegangan utama dan
tegangan geser maksimum di potongan melintang pq, yang terletak pada jarak x =2 m

dari titik A.
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1. Suatu balok sederhana dengan beban terbagi merata seperti tergambar. Balok ini terbuat
dari baja dengan penampang berbentuk persegi panjang. Selidikilah tegangan utama dan
tegangan geser maksimum di potongan melintang pq, yang terletak pada jarak x =2 m
dari titik A.
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Ra Rb
0 &
6 48
40
Momen
20
0e
1 2 3 4 5 €
Tegangan Normal
200
150
100
50
-40 -30 -20 4p
-200
200
Tegangan Geser
100
50
(¢}
0,100 -0,60 500 -0,400 -0,300  -0,200  -0,100 _5¢0,d00
-100
-200
200
150 ¢
100 ¢
50 @
0
50 5 15 20 25 30 35
-100
-150
-200
200
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100
50
-35 -30 -25 -20 -15 -10 5 50 &
-100 1
-150

TUGAS PERTEMUAN 12

100 mm
_'—'_
Diketahui :
300mm q=12KN/m b= 100 mm
Q=12.6 KN/m h= 300 mm
Q=72KN/m L= 6m
S MB=0 SV=0
=Ral- Q1/2.L=0 =Ra+Rb-Q=0
Ra=(1/2.Q.l) /L Rb=Q-Ra
=(1/2.72.6)/ 6 =72-36
=36 KN =36 KN
Perhitungan bidang momen (Mx) dan Gaya Lintang(Qx)
Batang AB : 0 < x < 6 m diukur dari titik A
Mx = Ra.x - Qx. 1/2.x Qx = dMx/dx
Mx =36.x-12.x.1/2.x Qx=36-12.x
Mx = 36.x - 6.x2
X (m) 0 1 2 3 4 5 6
Mx (KN-m) 0 30 48 54 48 30 0
Qx (KN) 36 24 12 0 12 24 36
Momen di potongan pq (x=2 m) adalah =48 KN-m Ix = 1/12.b.h3

= 1/12.100 . 300°
= 225.000.000 mm*

=48.000.000 N-mm

Lintang di potongan pq (x=2 m) adalah =12 KN

=12.000 N
Tegangan normal pada potongan pq : Teganan Geser pada potongan pq :
Rumus : Rumus :
b(h* 5
My__ My L b e :
g =——t=— 2\ 4 6\r’[h‘ 2
bh’ = = 133 -y
12 lbhj b bh 4
12
Tegangan utama pada potongan pq : Teganan Geser Maks pada potongan pq :
Rumus : Rumus :
decs
Titik y (mm) O, Txy O, T, T, Trnaks
A 150 -32,00 0,000 0,000 0,000 -32,000 16,000
B 100 -21,33 -0,333 0,005 0,005 -21,339 10,672
C 50 -10,67 -0,533 0,027 0,027 -10,693 5,360
D 0 0,00 -0,600 0,600 0,600 -0,600 0,600
E -50 10,67 -0,533 10,693 10,693 -0,027 5,360
F -100 21,33 -0,333 21,339 21,339 -0,005 10,672
G - 150 32,00 0,000 32,000 32,000 0,000 16,000
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NIM : 182710028
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